

10.25
WEDNESDAY
以賽亞書
5:1-7

「看吧，我要這樣處理我的葡萄園：我要拔除四周的籬笆，拆掉保護它的圍牆，讓野獸來吃園子裡的果實，並糟蹋它。我要讓地上長滿野草；我不修剪葡萄藤，也不挖鬆土地；我要讓地上長滿蒺藜荊棘。我甚至要禁止雲降雨水。」以色列就是上主一萬軍統帥的葡萄園；猶大人民就是他細心栽培的葡萄樹。他盼望他們實行正義，但殺人流血之事有目共睹。他盼望他們行為正直，但喊冤叫屈之聲到處可聞。(賽5:5-7)

願生命結出佳果

以色列人好比一座被細心照顧呵護的葡萄園，卻產出壞葡萄(賽5:2)。上主期待祂的子民能結出信仰的美善果子，產出公平與正義，以色列人卻辜負上主，產出暴虐與惡行，因此痛心的上主決定要親手荒廢這座葡萄園(賽5:5)。

先知警告世人，身為上主子民卻剝削他人、殘害無辜者，這種行為讓上主多麼痛心失望，後果多麼嚴重。受苦人民的哭聲，就是祂發怒的動機，祂關切「罪」使人類互相傷害、破壞生命。而上主的憤怒也不僅僅是情緒性的，更是建設性的，是清除罪惡，使人停止走向毀滅，轉而走向生命的正道。

當我們為他人的生命景況感到擔憂，與其情緒性的指責謾罵，或許更需要的是用實際行動關懷。但願我們關心苦弱，批判暴行，更要懇求上主動工引領祂的兒女。願我們的生命結出佳果，而非將被主荒廢的惡果！

愛的零距離 魯凱兒主夏令營學習愛的功課



Ngudradrekai (魯凱) 中會教育部主辦為期三天的「愛的零距離」兒童主日學夏令營，於7月3日在Talamakau (青葉) 教會登場。邀請與會兒童們認識並學習身為耶穌的門徒，「愛」是以信仰為根基。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

建造生命的主，懇求祢使我能結出信仰的果子，而不是罪惡的作品。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

